11Iro

HAms: Jlapuca
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.02.2015 00:58:31

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 22.02.2015 09:37:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/291459/answer/291460




CKopee BCero, BeIIeNeHus - U3-110 KpalHel MJI0TU. OO0 ITOCeIeHus Bpaya OeflaiTe BAHHOYKHU C
0TBapoM poMaiuku. Ho Bpsim mu maxke BocIalieHHe KpaWHew IIoTH BeI30BeT T-38. Tak 4To Bpayda
IIOCETUTE 0053aTENILHO.



